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 ┌Про посилення роботи в напрямку┐  

протидії    продажу   алкогольних  

напоїв   та   тютюнових   виробів  

особам, які не досягли 18 років 
 

Заслухавши доповідну записку відділу розвитку підприємництва про 

роботу в напрямку протидії продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

особам, які не досягли 18 років, виконком районної в місті ради відмічає, що в 

районі забезпечено в межах компетенції проведення профілактичної роботи 

щодо упередження випадків продажу підакцизних товарів неповнолітнім 

особам в торгівельній мережі, яка регламентується законами України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження 

споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв», «Про державне 

регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів», «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо заборони реклами, спонсорства та 

стимулювання продажу тютюнових виробів», «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо вдосконалення окремих положень про обмеження місць 

куріння тютюнових виробів». 

Для ефективного впровадження поставлених завдань організовано 

системну роботу районної робочої групи по відстеженню обігу алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів. До складу робочої групи входять працівники 

відділу розвитку підприємництва, освіти, культури, служби у справах дітей, 

комітетів у справах сім’ї та молоді, з фізичної культури та спорту, головний 

спеціаліст з питань мобілізаційної та оборонної роботи виконкому районної в 

місті ради, представники північної об’єднаної державної податкової інспекції 

Головного управління державної фіскальної служби у Дніпропетровській 

області та районного відділу поліції.  

Станом на 01.10.2017 у Довгинцівському районі функціонує 198 об'єктів 

бізнесу, в яких реалізуються алкогольні напої та тютюнові вироби, з них 51 – 

розташований в радіусі 300 метрів від навчальних закладів.  Так, упродовж        

9 місяців 2017 року робочою групою проведено 18 рейдів, у ході яких 

обстежено 166 об'єктів бізнесу з реалізації вищеназваної групи товарів, що 

складає 85% від загальної кількості обʼєктів.  За результатами рейдової роботи 

співробітниками районного відділу міліції складено 348 протоколів про 

адміністративні правопорушення вимог законодавства у сфері обігу                   
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та споживання алкогольних напоїв, тютюнових виробів. Накладено штрафів на 

загальну суму близько 70,00 тис. грн. Криворізькою північною об’єднаною 

державною податковою інспекцією Головного управління державної фіскальної 

служби у Дніпропетровській області вжито фінансових санкцій та накладено на 

суб’єктів господарювання штрафів на суму 33,8 тис.грн. 

Продовжує функціонувати телефон «гарячої лінії» при службі у справах 

дітей виконкому районної в місті ради, на який упродовж 9 місяців поточного 

року не надійшло повідомлень щодо реалізації підакцизної групи товарів 

неповнолітнім особам. У порівнянні зі звітним періодом 2016 року було             

1 повідомлення.  Інформаційні таблички щодо роботи «гарячої лінії» розміщено 

в об’єктах бізнесу району, в закладах освіти, культури, спорту, на офіційному 

веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет. 

Аналіз вжитих заходів щодо протидії продажу та вживання алкогольної і 

тютюнової продукції неповнолітніми підтвердив необхідність посилення та 

вдосконалення роботи в цьому напрямку. 

 Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної в місті ради вирішив: 
 

1. Доповідну записку завідувача відділу розвитку підприємництва 

виконкому районної в місті ради Горб Н.П.  взяти до відома. 
 

2. Районній робочої групи з відстеження обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів (Красножон Ю.Л.)  забезпечити проведення комплексних 

рейдових заходів  та моніторингу практичного дотримання в об’єктах бізнесу 

району норм та правил, визначених законами України, які регулюють 

реалізацію алкогольних напоїв та тютюнових виробів.  
 

3. Відділу розвитку підприємництва (Горб Н.П.) постійно: 
 

3.1 організовувати проведення тематичних нарад для суб'єктів 

господарювання з питання роз’яснення та практики застосування вимог 

нормативно-правових актів у сфері обігу алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів; 

3.2 здійснювати моніторинг стану належного торговельного обслу-

говування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, в 

яких здійснюється реалізація алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

відповідно до законодавства про захист прав споживачів; 

3.3 проводити промоційні заходи з розповсюдження, поновлення та 

відстеження наявності попереджувальних інформаційних матеріалів, об'яв 

щодо заборони продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

неповнолітнім особам в об’єктах торговельної мережі; 
 

4. Службі у справах дітей (Займукова І.А.), відділу освіти (Лопатнюк 

О.М.), комітетам у справах сім’ї та молоді (Борщова Г.В.), фізичної культури та 
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спорту (Косяк В.І.), відділу з питань культури (Калюжна Н.М.) виконкому 

районної в місті ради: 

– забезпечити постійне проведення профілактичних просвітницьких 

заходів, направлених на попередження та недопущення вживання алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів  серед дітей, підлітків, молоді, вихованців 

культурних та спортивних; 

– запровадити інформаційно-освітню роботу, спрямовану на припинення 

поширення алкоголізму серед дітей з урахуванням їх соціальних та інших 

особливостей із широким залученням до виконання цієї роботи органів системи 

охорони здоров’я, освіти, соціальних служб для молоді, усіх видів засобів 

масової інформації, інших зацікавлених організацій, батьківської громад-

ськості. 
 

5. Рекомендувати: 
 

5.1. Криворізькій північній об’єднаній державній податковій інспекції 

Головного управління ДФС у Дніпропетровській області у межах повноважень 

посилити контроль за дотриманням суб’єктами господарювання вимог чинного 

законодавства щодо продажу і споживання алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів, активізувати заходи стосовно припинення незаконного обігу вказаних 

груп товарів. 

5.2. Довгинцівському відділенню поліції Криворізького відділення поліції 

Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області 

5.2.1 запровадити оперативне реагування на відпрацювання повідомлень, 

які надійшли за телефоном «гарячої лінії», щодо виявлених  фактів продажу 

неповнолітнім продукції, забороненої законодавством України;  

5.2.2 вживати заходів щодо виявлення, ліквідації осередків стихійної 

торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами на території району; 

5.2.3 проводити роботу, направлену на виявлення неповнолітніх осіб, які 

перебувають після 22.00 в закладах ресторанного господарства без супроводу 

батьків. 
 

6. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної в 

місті ради від 15.10.2014 № 525 «Про посилення заходів з протидії продажу та 

поширенню вживання алкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів серед 

осіб, які не досягли 18 років».  
 

7. Питання по хід виконання рішення розглядати на засіданнях 

виконкому районної в місті ради у квітні 2017 року. 
 

8. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

розвитку підприємництва (Горб Н.П.), контроль - на заступника голови 

районної в місті ради Красножон Ю.Л.  

 

 
 

Голова районної в місті ради                                                       І.Ратінов 


